I'PAIITEX ITPOAT' QI'IKEX EZEETAXEIX
B" TAZHX I'ENIKOY AYKEIOY

EEETAZOMENO MAOHMA: OYZIKH [IPOZANATOAIZMOY

OEMA 1

Y1g epomoelg 1.1 — 1.4 va yphyete omnv KOA cag Tov aptBud v epdTNoNg Kot dimha To yphppa mov avrictoyyel

GTNV EMAOYY| GOG, 1] OTOIK GUUTANPAOVEL GOGTA TNV TPOTAOT).

1.1.

1.2.

1.3.

1.4.

1.5.

Ot cvyvotmteg mepiotpogrg f, ko f, Tov wpodeiktn ko Tov Aentodeiktn avticTolya, cLVdEGVTAL LE T GYEoT

a) f, =12f
B) f, =6f,,
v) f, = wap
o) f, =24f

‘Eva copa exterel opord emPpadvvopevn kivnon. H opur tov chpatog€xet 101ar katevbuvon

0) L€ T1] GLVICTOUEVT TOV OCKEITOL GTO GMLLA.
P) pe v emPpddvvon Tov GOUATOC.
Y) L€ TN HETATOMIGT TOV CAOUATOG,

0) pe Tov pubpd petafoing TG opuns TOL CAOUATOC.

‘Eva davikd aépio extelel icoPaprn copmieon. Tote

0) 1) ECOTEPIKN EVEPYELD TOV aEPiOL ovEdveTal.

B) o épyo tov aepiov eivon OeTiko.
, ., AU
v) oyxveLn oxéon 6 =v.

0) n Beppotnta Tov avTaALGCoEL TO AEPLO pE TO TEPIPAAAOY efvar apvnTIKY.

H povéda pétpnong eéviaons tov Paputikov nediov oto Aebvég Zootnpa Movadwv givor to:
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No yopoktnpicete TIC TPOTACEI; MOV aKOoAOVOOVV, Ypdpovtag otV KOAAM GOg, OlmAC Omd TO YPAUUO TTOL
avtioToyel o€ kb mpdTaom, T AéEn Zwoto, av 1 TpdTaon eival cwotn, 1 ) AéEn AdBog, av n TpodTaoT givan
AavOacpévn.

a) Xtnv opldvTio PoAn evog cOUATOG 0 pLOUOG HeTABOANG TNG OPUNG TOV CAOUATOG gival oTafepog.

P) H kevtpopdrog duvapn mov dExeTot Evo oMo oL EKTEAEL OPOAT KUKAIKT Kivnon eivan oTabepn.




v) X1V KOKAIKY] avTIoTPENT) LETABOAN VOG 100VIKOD 0EPIOV OVEAVETAL 1] ECOTEPIKT| EVEPYELD TOL 0EPIOV.
0) H évtoom tov opoyevoig nhektpootatikov mediov divetar and ) oxéon E = rE

€) H tun g maykoopag otabepdc Ge&aptatorl and to VAKS Tov mapepPdAietar pHeTabd TV COUATOV.

OEMA 2
2.1, Eopo paog M Bpioketon axivnto moveo og Agio opilovtia empaveia. BAuo palog m :Z LE KIVNTIKN EVEPYELLL

E, xweiton opilovtio kar cuykpoveton mAAGTIKG pe to copo pdlag M. H amdAeio oty kivntikn evépyea K
AOY® NG Kpodong etvat:

4 2 1
(@)K, —gE B K, _EE M K, _EE

A. No emié€ete v opbn mpdTao.
B. No aitioloynoete v emA0YN GOG.

2.2.  Apa&idwo (A) palag m, =1Kg,m ypovikh otrypn t =2 S GuyKpovETOL KEVIPIKG KL TAAGTIKG e okivnto apaidto
naCog mg.To Suypoppa g 0€ong Tov apaddiov (A) pe T0 ¥pOvoO mPv KOl PETE TNV KPOVON QoiveTal GTO

napokdto oynuo. H péla tov apagidiov (B) ioovton pe:

(@ m, =0.5kg =
(B)ymg =1kg
o Mg =2 kg

A. No emAéEete v opbn mpdTao.

B. No aitioloynoete v €EmA0YN GOG.
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OEMA 3

Mua Ogppukn pmyovn éxet amddoomn 25% Kat o ke kKo Aettovpyiag e anoppoed Oeppomro Q, =4.000 J.
No vroAoyicete:

3.1. 7o opéhyo. épyo W mov mapdyel 1 unyoavn og kabe kOKAo Agttovpyiag,

3.2. 1 Begpudmmra Q. mov amoPfdriet To aépilo ot delapevn youning Bepuoxpaciog og kdbe KhkAo Aettovpyiag,
3.3. Vv )0 ™ Beprukng unyavig, eav mpaypatonotei 600 KukAovg og xpoévo t=1min.

OEMA 4

Abo onpelokd goptia g, =0, =+1 pC ovykpatodvtar o€ onueia A xar B avtictoryo, otov oépa kor oe amdcTaon
r=10 cm.

4.1. No vmoloyiceTe TNV NAEKTPIKT SLVOLIKT EVEPYELD TOV GUGTHLOTOG TV CTUEIKDOV POPTIOV.

4.2. No vroAoyicete T0 duvapkd Tov NAEKTPIKOL Tediov mov dmuovpyodv Ta poptian 0, Kot q,6T0 pEGo M Tng

andotaong TV onueiov A kot B.




4.3. No vmoloyicete 710 épyo NG OOVOUNG 7OV  WEGIOL  KOTO TN UETOQPOPO  ONUEKOD  (OPTIoL
g =-1 uC and to onueio M oto dnelpo (oo), onAadn og Béon 6oL 1 dVuvaun Tov Tediov undevileTar.

4.4. No vroAoyicete TOo PETPO TNG TAXVTNTOG LE TNV OToia TPémel va ekto&evbel, amd to onueio M, kdbeta oty AB,
onuewkd eoptio q=-1pCkor palog M=72mg odote HOAS Vo JSPUYEL OO TO MAEKTPIKO medio TOL
dMuovpyodyv To cNpEKE Poptia g, Kot d,.

N-m?
Aivetan K ; =9 -10° g . No AneBohv vadyn povo ot NAEKTPIKEG OAANAETIOPACELS TV QOPTIOV.




